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1.Interface du boitier Carplay/Android auto 

Interface du boitier (page 1) 
 

 

Interface du boitier (menu Média) 
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  Icônes  Fonctionnalités 
	 CarPlay : prise en charge de la connexion filaire et sans 

fil. 

	

Android Auto : prise en charge de la connexion 
filaire et sans fil. 

	

	

Mirroring : Partage d’écran pour IPhone et Android (en 
filaire et sans fil).  

	

 
Media : accès aux menus multimédias et Bluetooth. 

	

	

 
Settings/Réglages : accès aux paramètres du boitier. 

	

	

Musique : lecture de la musique depuis USB (format 
FAT32 pris en charge). 

	

	

Vidéo : lecture de vidéos depuis USB (format FAT32 pris en 
charge). 

	

	

 
Bluetooth : connexion Bluetooth avec iPhone ou 
Android. (depuis l’icône Media) 

	

	

 
Video in : entrée vidéo (fonction non compatible avec 
Alfa Romeo) 

	

	

 
 Retour à l’écran d’accueil du boitier  
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2. Paramètres du boitier 
	

Réglages du système (Settings) : 
 

Pour ouvrir les paramètres, allez sur l’écran d’accueil et appuyez sur 
“Settings/Paramètres”. 
L’écran des paramètres s’affiche et vous permet de parcourir et modifier toutes 
les options disponibles. 

 

 
Paramètres généraux : 

 
Dans cette section, vous pouvez ajuster les paramètres de base du boitier. 

	
Volume : 
Ajuster le volume général du système. 

Volume de navigation (Navigation volume) : 
Ajuster le volume des annonces vocales du GPS. 

Auto-start phone link app/Démarrage auto de 
Carplay/Android auto : 
Si cette option est activée, le système se connecte 
automatiquement à votre téléphone et lance 
Carplay ou Android auto dès le démarrage sans 
action manuelle.  
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Paramètres voiture d’origine : 
 

Dans cette section, vous pouvez configurer les options d’origine liées à votre 
véhicule. 

Backup Camera : 
Sélectionnez le type de caméra 
de recul (origine ou 
additionnelle). 

Parking Sensor : Capteurs de 
stationnement (« ON » si le 
véhicule en est équipé, sinon 
mettre sur « OFF ». 

Guideline : Lignes de 
guidage 

 
Backup Detection : 
Détection de la marche arrière 

Front Camera : Caméra avant 
« ON » si le véhicule en est équipé, 
sinon « OFF » 

Parking Sensor View : 
Affichage des capteurs de 
stationnement. «	ON	» si le 
véhicule en est équipé, sinon 
«	OFF». 

 
Microphone : Sélectionnez 
le type de micro (origine ou 
additionnel/aftermarker) 

 

 

1. Définir le type de caméra de recul (menu Backup Camera) 

 
OEM Camera : 
→ Sélectionnez “Camera 
d’origine” pour utiliser 
la caméra de recul 
d’origine du véhicule. 

 
AfterMarket Camera : 
→ Sélectionnez “Caméra 
ajoutée” pour utiliser une 
caméra de seconde monte. 

 
OEM Panoramic Camera : 
→ Sélectionnez “Caméra 
panoramique d’origine” 
pour utiliser la caméra 
360° si votre véhicule en 
est équipé.  
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2. Activation et durée de la caméra avant 
 

 

 
 

 
3. Réglage du micro 

 
 

 
 
 
 
 
 
Caméra Avant/Front camera :  
 
OFF : fonction désactivée 
 
5 secondes : Définir la 
durée d’affichage de la 
caméra avant sur 5 
secondes. 

10 secondes : Définir la 
durée d’affichage de la 
caméra avant sur 10 
secondes. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Aftermarket 
microphone : Micro 
ajouté (ajout d’un 
micro additionnel) 

 
OEM Microphone : 
Micro d’origine du 
véhicule.
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Paramètres d’affichage : 
 

Dans ce menu, vous pouvez ajuster la luminosité et le contraste de l’écran 
sur l’interface du boîtier pour un meilleur confort visuel. 

 
Astuce : Réglez la luminosité en fonction de la lumière ambiante pour éviter 
l’éblouissement la nuit. Le résultat peut varier en fonction de la qualité de 
l’écran d’origine.  

 
Brightness : 
Ajustement de la 
luminosité. 

 
Contrast : 
Ajustement du 
contraste. 

 
Saturation : 
Ajustement de la 
saturation. 

 
Default : 
restauration des 
paramètres par 
défaut. 

 
 
 
 
 
 

Paramètres sonores :  
 
1. Réglages des effets sonores 

 
Vous pouvez ajuster les effets sonores selon vos préférences. 
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→ Ajustement des 
effets sonores. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
→ Sélection des effets 
sonores prédéfinis 

 
 
 
 
 
 

Cela vous permet de régler le niveau des basses, des médiums et des aigus.  
 
Vous pouvez aussi sélectionner un préréglage : 
- Flat → Neutre 
- Classical → Classique 
- Jazz → Jazz 
- Pop → Pop 
- Vocal → Voix 
- Rock → Rock 
- Concert → Concert 
- User → Personnalisé 
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Paramètres de langues : 

Définissez la langue du système. (Plusieurs langues sont disponibles). 
 

 
Définir le choix de la 
langue 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Paramètres système :  
 

Depuis cette page, vous pouvez consulter les informations de version du 
système ou accéder au mode usine. 

 

 
Affiche les informations 
système du boîtier  
 
 
 
 
 
 
 
 
Factory reset : 
Réinitialisation usine 
 
Factory Mode : Mode usine 
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Touch calibration → 
Calibration de l’écran 
tactile ( pas compatible 
avec le véhicule)  
 
Echo Cancellation → 
Annulation de l’écho 
 
Advanced setting → 
Paramètres avancés 
 
Phone Link setting → 
Paramètres de connexion 
Carplay/Android auto 
 
Android Link Type → 
Type de connexion 
Android Auto (Connexion 
filaire ou sans fil) 
 
IPhone Link Type → 
Type de connexion 
Carplay (filaire ou sans fil) 
 
Mirroring Link Type → 
Type de mise en 
mirroring.(filaire ou sans 
fil) 
 
Android auto use 
touch → Utiliser l’écran 
tactile pour Android Auto 
(pas disponible sur ce 
véhicule)  
 
Right hand car driver → 
Conduite à droite 
 
Disable phone link 
audio → Désactiver 
l’audio de la connexion 
Carplay/Android auto. 
 
Reboot → Redémarrer 
 
Reversing Camera 
mode → Mode caméra de 
recul 
 
Apply → Appliquer 
 
 

Note : Après avoir effectué les réglages, vous 
devez revenir au menu précédent et cliquer sur 
“Redémarrer/reboot” pour que les changements 
soient pris en compte. 
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3. Connexion audio via AUX 
	
Connexion de la source audio AUX du véhicule 
	

Si le véhicule d’origine dispose d’une entrée Aux, sélectionnez la source AUX sur 
l’interface d’origine Alfa Romeo.  

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Sélectionnez “Source AUX” sur le menu 
d’origine avant de passer sur l’interface 
Carplay/Android auto.  
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4. Connexion Carplay sans fil 
 

	 Cliquez sur « Média » dans l’interface principale du boitier, puis sur 
« Bluetooth » pour ouvrir le menu de connexion Bluetooth. 

	
	

Media	 Bluetooth	
	
 

	
Accueil  
 
Revenir à l’écran 
précédent 
 
Supprimer le Bluetooth 
 
 
 
 
 
 
Activez la connexion 
Bluetooth de votre 
téléphone et recherchez le 
nom du boiter.  
 
 
 
Option de connexion 
Bluetooth automatique 
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1. Activez le Wifi de votre IPhone (sans le connecté)  
 
 

 
 
 
 
 
 
 

2. Sur le Bluetooth de votre IPhone, recherchez le nom du boitier.  
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3. Une demande d’appairage apparait sur l’écran de l’Iphone, appuyez sur 
jumeler (vous n’avez pas besoin de renseigner le mot de passe)  

	
	
	

4. Sélectionnez « Utiliser CarPlay » pour activer la connexion ou « Pas 
maintenant » pour refuser. 

 

Information : 
Lorsque vous connectez votre iPhone pour la première fois : 
Un message s’affiche : Utiliser CarPlay avec "Auto" ? « CarPlay connecte 
automatiquement votre iPhone à l’écran de votre voiture et peut accéder à votre 
téléphone lorsqu’il est verrouillé ». 
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5. Après une connexion réussie, vous pouvez utiliser CarPlay sans fil. 
Le système prend aussi en charge la connexion filaire via votre câble 
Lightning officiel. 
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5.  Connexion Android auto sans fil 
	
	

Cliquez sur « Média » dans l’interface du boitier, puis sur « Bluetooth » 
pour accéder au menu de connexion Bluetooth. 
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1. Activez le Bluetooth de votre smartphone et recherchez le nom du boîtier 
CarPlay / Android Auto. 

2. Assurez-vous que le Wi-Fi du téléphone est activé, mais non connecté à un 
réseau.	
	
																							
 

 

 

 

 

3. Cliquez pour confirmer l’appairage (Associer)	
	

	

	

	

	

	
	

4. Après une connexion Bluetooth réussie, Android Auto se lance 
automatiquement en mode sans fil. 

⚠ Pour les smartphones sous Android 10 ou version inférieure, la 
connexion reste filaire.  
Pour utiliser la connexion filaire, branchez simplement votre smartphone au 
câble USB. 
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6.Connexion Mirroring sur Iphone 
Cliquez sur l’icône “Mirroring” dans l’interface principale du boitier pour 
accéder à l’écran de connexion de mirroring. 

	

	

Cliquez sur l’icône 
Mirroring 

Pour IPhone :  
 
Remarque :  si votre téléphone est déjà 
connecté à CarPlay, désactivez d’abord 
son Wi-Fi. 
Activez à nouveau le Wi-Fi, sélectionnez 
le réseau mirroring, puis saisissez le mot 
de passe indiqué. 
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Identifiant et Mot de 
passe Wifi (à 
renseigner sur votre 
IPhone). 
	

Cocher IPhone 
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1. Activez le Wi-Fi de votre téléphone et connectez-vous au Wi-Fi du 
boitier (renseigner l’identifiant et le mot de passe du boitier) 

2. Ouvrez le menu des raccourcis sur votre téléphone et 
sélectionnez « Screen Mirroring/Recopie de l’écran ». 

 
 

3. Choisissez le mirroring du boitier. 

 

	
	

	
	

	
	
	
	
	
	



24	

 7. Connexion Mirroring sur Android 
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Sélectionnez  
Android 
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Note : Pour utiliser la fonction 
Mirroring avec Android auto, il vous 
faut télécharger l’application MLink.  

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

Étapes de connexion : 
 

1. Activez le Bluetooth de votre téléphone, recherchez et connectez-vous au 
Bluetooth du boitier, puis confirmez l’appairage. 
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2. Ouvrez les paramètres du téléphone, dans “Connexions” trouvez le 

menu « Point d’accès mobile et modem »  
 

3. Activez l’option Point d’accès mobile, puis ouvrez ses paramètres pour 
définir le nom et le mot de passe. 

 
Assurez-vous qu’ils correspondent exactement à ceux indiqués sur 
l’interface Mirroring. 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

4. Revenez à l’écran principal du téléphone, ouvrez l’application « MLink 
» (préalablement téléchargée) pour utiliser le mirroring sans fil. En 
connexion filaire, il suffit de brancher le téléphone sans avoir à 
configurer de mot de passe ou de connexion en point d’accès.  

Identifiant et mot de passe 




